



江西超额完成年度造林计划

3月31日,记者从江西省林业局获悉,今年春季以来,我省坚持一手抓疫情防控,一手抓春季造林,有力地促进了植树造林复工复产。据调度,截至3月25日,全省共完成整地面积88.79万亩,完成人工造林面积86.62万亩,分别占省政府确定的70万亩年度造林计划的126.8%和123.7%。其中,重点区域森林绿化美化彩化珍贵化建设完成造林5.24万亩,油茶造林30.57万亩,分别

占各类项目造林计划的121.9%和101.9%。据了解,我省大力发展林下经济,造林绿化质量和效益不断提升。九江、吉安、宜春、赣州、抚州等地普遍采取项目化管理、市场化运作、专业化施工的办法,对造林实行全过程监督管理。其中,油茶已成全省山区林农的“脱贫致富树”。据统计,截至目前全省共完成新造高产油茶林30.57万亩,改造油茶低产林6.27万亩。赣州市建立各类

高产油茶示范基地134个,正在积极筹备建设油茶高科技示范园区。樟树市加大财政投入,扶持中药材良种繁育基地,奖励中药材种植农户,全市今年新建标准化枳壳种植基地5万亩。今年全省完成森林药材种植15万亩,总规模达到90万亩。林下经济的快速发展,为加快推进产业扶贫、实施乡村振兴战略发挥了重要作用。(钟南清 俞利平 记者 林卓旋)

□相关新闻

江西累计发放林权抵押贷款217.54亿元

记者近日从江西省林业局获悉,近年来,江西省林业局为打通“绿水青山”与“金山银山”双向转换通道,着力完善集体林权制度改革,大力推进林权抵押贷款,协同全省金融机构累计发放林权抵押贷款217.54亿元,贷款余额62.5亿元。据介绍,前些年,受不良率偏高、抵押物评估难处置难、林权登记不顺

畅、林权碎片化、融资成本高等诸多因素影响,江西新增林权抵押贷款规模呈逐年下滑趋势。为切实解决林农林企融资难问题,江西省林业局深入调查研究、创新应对举措,取得了初步成效。2018、2019年新增林权抵押贷款分别为15.66亿元和20.09亿元,环比增幅达到26.9%和28.28%,实现“两连增”。(钟南清 陈春艳 记者 林卓旋)

2019年省级服务型制造示范企业名单出炉 江西10家企业上榜

记者3月31日从江西省工信厅获悉,2019年省级服务型制造示范企业名单确定,江西赣锋锂业股份有限公司、江联重工集团股份有限公司、江西和力物联实业有限公司等10家企业被评选为2019年省级服务型制造示范企业(平台)。近年来,江西省工信厅推动

《江西省发展服务型制造专项实施方案》落实落地,连续3年在全省组织申报遴选省级服务型制造示范企业。目前全省省级服务型制造示范企业(平台)已达43个,其中示范企业32家,示范平台11家。(记者 金婉)

红色旅游又添新去处

江西投资规模最大的全域研学旅游综合体项目开工

3月28日上午,由江西省高速集团打造的全省投资规模最大的全域研学旅游综合体——省高速集团旅行公司景行研学项目在赣州市兴国县开工建设。该项目位于兴国县城北片区,规划面积915亩,总投资额预计达12.8亿元,项目计划2022年建设完工,建成后可容纳约2万名学员同时开展研学旅行活动。据该项目运营总监黄克宇介绍,项目主要由中心生态区、探索体验区、研学综合区和红色兵工区四大板块组成,涵盖红色与历史、科技与人文、自然与环境、社会与生存四大特色主题50多个研学项目,致力于打造全国首创全域研

学旅游综合体、全国红色研学旅行示范基地,进一步挖掘兴国县红色文化资源,传承红色基因。赣州市兴国县是我国著名的将军县,2016年被教育部列为全国中小学研学旅行江西省唯一试点。该项目是基于国家“素质教育”、“研学旅行”战略导向,落实江西省“项目建设提速年”目标要求,围绕全省全域资源孵化及产业多元化战略布局,不断融入和服务地方社会发展的重要举措。届时将显著提升当地核心景区建设水平和服务能力,带动餐饮、住宿、娱乐、购物等旅游配套产业发展,有力推动赣南苏区经济繁荣振兴。(赵运楠)

南昌东湖城管守好医院出入关

“进医院请扫二维码,出示通行码”。3月30日上午,南昌市南京西路南大一附医院门诊部防控卡点上,城管队员正在提醒就诊市民有序进医院。为做好医院疫情防控工作,东湖区域城管局执法大队董家窑中

队提前部署,设岗定人,协助一附医院四个出入口防控工作。城管队员穿上防护服、戴上口罩手套,按两班倒,24小时值守各个出入口。提醒市民进入医院规范扫码和出示健康码,并在指定通道进入。(姚根林)

共同抗击疫情 营造公平消费环境



2020年3.15期间,疫情减少了人与人的往来,南昌经开区市场监督管理局工作人员依然保持不松懈、奋战一线的精神服务于广大群众。3月16日经开区市场监管局接到一名消费者的求助,反映其在辖区内一家手机店购买

的手机,在使用一周就出现了闪屏的问题,王女士与商家协商多次无果后找到了当地市场监管局寻求帮助,执法人员立即赶往现场了解情况并进行处理,经执法人员现场调解,双方都得到了满意的处理结果。(张恺)

3月PMI止跌回升 调查结果显示企业经营压力仍然较大

国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会3月31日发布数据,3月份,中国制造业采购经理指数(PMI)为52%,比上月回升16.3个百分点。

从企业规模看,大、中、小型企业PMI分别为52.6%、51.5%和50.9%,比上月回升16.3、16和16.8个百分点。从分类指数看,在构成制造业PMI的5个分类指数中,生产指数、新订单指数和从业人员指数均升至临界点之上,原材料库存指数和供应商配送时间指数低于临界点。

分析认为,3月份PMI指数出现大幅提高,显示复工复产成绩显著。但目前仍处疫情防控的特殊时期,PMI指数变动均带有特殊情景下的明显特点。3月份PMI回升至临界点以上是2月份大幅下降后的反弹,更多反映的是一半以上的调查企业复工复产情况比上月有所改善。

调查结果显示,企业经营压力仍然较大,本月反映资金紧张和市场需求不足的企业比重分别为41.7%和52.3%,比上月上升2.6和4.1个百分点。从外部环境看,疫情在全球快速蔓延,世界经济贸易增长受到严重冲击,给我国经济带来新的严峻挑战。3月份我国制造业新出口订单指数和进口指数分别为46.4%和48.4%,虽环比有所回升,但处于较低水平。

据了解,3月非制造业商务活动指数为52.3%,比上月回升22.7个百分点;综合PMI产出指数为53.0%,比上月回升24.1个百分点。

解读

3月31日,国家统计局服务业调查中心发布了中国采购经理指数。服务业调查中心负责人就相关问题答记者问。

为何出现大幅回升?

疫情防控形势向好 企业复工复产加快

问:刚刚发布的3月份中国采购经理指数较2月份大幅回升,为什么比2月份有如此大幅度的回升?

答:采购经理指数是环比指数,反映的是本月比上月发生的经济变化情况,变化幅度与上月基数有很大关系。今年以来,新冠肺炎疫情对我国经济形成严重冲击,尤其是2月份采购经理指数跌至历史最低点,甚至低于2008年国际

金融危机期间,经济活动短期内大幅收缩。3月份,我国统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作取得积极成效,疫情防控形势持续向好,企业复工复产明显加快。截至3月25日,全国采购经理调查企业中,大中型企业复工率为96.6%,较2月25日调查结果上升17.7个百分点,生产生活秩序稳步恢复。

是否代表经济回暖?

不能据此认为经济运行全面恢复

问:3月份PMI升至50.0%以上,是否代表经济回暖?

答:采购经理指数是反映经济走势的月度环比指数,能灵敏地反映经济的短期变化。3月份采购经理指数较2月份明显上升是反映当前多数企业随着复工复产的有序推进,企业生产经营情况比上月有所

改善,但并不意味着企业的实际生产经营已恢复至疫情前水平。通常情况下,当PMI连续三个月以上同向变化时,才能反映经济运行的趋势性变化,仅仅单月数据升至荣枯线上,并不能判断我国经济已完全恢复正常水平,实现趋势性好转,还需持续观察变化。

PMI回升是否具有持续性?

仅代表企业生产经营较上月有所好转

问:3月份PMI数据的变化能否预示其他主要宏观经济数据会同步变化? PMI回升是否具有持续性?

答:PMI指数是一个月度环比指标,容易受到工作日、季节、基数等因素的影响。在经济出现较大波动时,有时环比指标与同比指标的走势可能会发生背离。由于目前主要宏观

经济数据多为同比指标,所以PMI的环比回升并不意味着其他主要宏观经济数据一定会发生同向变化。

所以,3月份PMI指数为52.0%,可以直观地理解为3月份有一半以上企业生产经营状况比2月份有所好转。(据新华社)

南昌出台“三限房”销售新政

这些行为将一年内禁止申购

3月31日,记者获悉,南昌市房管局印发《关于进一步完善市区“三限房”销售规定的通知》,进一步规范申购登记行为。对累计2次选房后放弃房源的,一年内不允许其再次申购。对累计2次选房后放弃房源的,一年内不允许其再次申购。

2019年8月9日,南昌市房管局印发了《关于进一步规范市区“三限房”销售行为的通知》(以下简称《通知》),在“信息公示、申购登记、摇号方式、公证监督、合同签订”等方面提出了要求,对规范南昌市房地产市场秩序起到积极作用。

近日,南昌市发文进一步完善

“三限房”销售行为。通知规定,进一步规范申购登记行为。对累计2次选房后放弃房源的,一年内不允许其再次申购。对累计5次可以选房但放弃选房的,一年内不允许其再次申购。

进一步规范摇号选房规则。当期所有房源按不同户型分组摇号方式确定“三限房”购买对象资格名单。开发企业可视情选择采取人房对应或顺序号摇号方式,并在对外公示的《摇号选房方案》中予以明确。

采取人房对应摇号方式的,应按房源户型分组摇号出申购人和对应

房号,同时摇号未中房人员的轮候序号。对摇号后放弃的房源,开发企业应在销售现场和南昌房地产信息网进行公示2天后,再组织轮候人员按轮候序号替补选房,直至所有房源或所有轮候人员选完为止。

采取顺序号的摇号方式的,应按房源户型分组摇号出申购人的选房序号,由开发企业组织申购人依序选房。开发企业在销售现场应以选房序号对应所选房号的方式,在现场销控表上进行标注,接受监督。当期所有摇号、选房工作结束后,所剩房源由开发企业自行按规定销售。(郑周贇)